tr23}t Zo] ,C = 90° 1 AZAZIE AABC 9 A] sinA — cos A 9]
Zo ue 28




2. tanA =4 ¢ 1, sin? A — cos? A 9] F= otz (H 0° < A < 90°
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3. cos60° x tan 60° + sin 60° = AAFSHH?
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(sin) (cos) (tan)

0.7880 0.6157 1.2799
0.7986 0.6018 1.3270
0.8090 0.5878 1.3764
0,8192 0.5736 1,4281

D 1.1932

@1.1935

@ 1.1933 @ 1.1934

® 1.1936

B

tan 54 ° = 1.3764
sin 53 ° = 0.7986
cos52° = 0.6157

" (2A]) = 1.3764 — 0.7986 + 0.6157 = 1.1935




@ (1)22v72,(2)43V3 @ (1)22V2,(2)45V3
® (1)22V2,(2)48V3 @ (1)24V2,(2)45V3
(@)(1)24«/5, (2)48 V3

B

(1) (Wo]) =6x8xsin45°

V2

:6><8><7=24\/§

(2) (Hol) = % x 12 X 16 X sin(180° — 120°)

1 3
=§><12x16x‘/7_=48«/§




thE ZHOlA tan 15° O] Zhol a+b V3 & ), a+b ©f g2 Foteft,

D
30
AT, B C
» =
> ®Me: 1
15° /]?
15 30% 4 ’ :2
BN e g 5 6
2 1
tan 15° = = =2-13
44+2v3 2413
a+bV3=2-+V3,a=2, b=-1
La+b=2+(-1)=1




CE=2v3
EG =22
CG=20]22

sin x + cos x =

2V2 _ 3+ V6

_|_ f—
2V3 23 3
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£ A= A4
o, tany ] Fk

Aol = A A(-2, 7),B(5, 12)
|F=dqze] 2718y S &

AT
Hrgt o
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9. =S AAe g dia ¥R 2 A 12W?

@ sin20° > sin49° @ sin31° > cos31°
@ sin20° =cos30° @ sin45° > cos45°
@sin23° < cos23°

0°<x<45° 2 HYA sinx < cosx ©]2, x =45° 4 o,

sin x = cosx < tan x ©|C}.
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aB sin x cos T tan =

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0.7071 0.7071 1,0000
46° 0.7193 0.6947 1,0355
47° 0.7314 0.6821 1,0724

@e6s2 @697 @701 @ 7193 G 7314

sin 43° = 110 o]BE x = 10 X sin43° = 10 x 0.682 = 6.82
6.82




S A 7M7Y ABC oA A =34°
o, 0] BC & F#atoizt. (H sin34° =
0.5592, cos 34° = 0.8290 )

)

>
> HE . 11184 cm

_BC

20
.. BC =20x0.5592 = 11.184 (cm)

sin 34°




12, o3 I¥9] HPAAT ABCD ©f|A]
AB = 6cm , BC = 10c¢m , /BCD =
120° & o, AC ©] Zo]&?

@ V67 @
(@)2@ @ /86
® V95

D \
A A°A BC ol & =42 e H et E o

‘/;:3«/5
ﬁ=6><cos60°=6x%:3.-.ﬁ=10—3=7

AC" = AH + CH’ o4 AC = V27 + 49 = V76 = 2VI9
ojtt.

Ol
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AH = 6 xsin60° = 6 X
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1 1 25
= — 1 — = —
QN 2><5>< O><2 >

1
@S:5x4><2:8

1 15
©S<§X5X3—?

1
@S:§x5x4x§:5\/§:8.66

@S:%x4x4x§:4\/§:6.928




14. The T o] 5 jZh4lo] o2 zte] 2717} 450 Sl

N, =

Z ABCD 9] Yo7} 18 V2em? & o, AC ] Zo|& Fsfolzg},
AD
Bﬁ‘c
[l 3 cm

)zt AC = BD = x 2t
1
x><x><§xsin45°:18\/§

1 2
x2x§x\/7_:18\/§

=72 o x=6v2(cm)




15. ofg 193} o] BC = 4 o 747t A

|
ABC 9 9]F3st= Y O 9] §tx] & 2] Zo]7}
3 0, cosA x tan A 9] ZF2?

2 \5 3
® = O B<——>°C

BO 9] d#Aa} Yo wht= H-8 A o]2tal 53,
BA’ 2 o] 9¢] x]Eo]B & BA’ = 6, /A/\CB = 90° , A’C =

N
£
-

cosA X tan A =




16.

ohe Ty e ALY mopo)
24 ABCD 7 8 wol diste]

15° W 71014 k. ol W), X
A12k% EBCF ] ol

@ 48 (@)48\/5 ® 48V3 @ 48v5  © 48v6

BE =8 x cos45° = 42,
Hol=4v2x12 =482




17.

LEE J- ol U7 A 2ol A 30°
712017 AP 5m LatrbA ¢ A A A

BE gajrt & Zo] 37171 60° U |, 1}
F9] Fol & Fotofet. (& wEole FA

gt

v
it
=

AH =55in30° = g(m)

__ 5V3
. CH=5c0s30° = T\/_(m)

tan60°:£
CH
. 1
.-.BH:CthanGOf’:%gx x/§:75
AB—AR+BA=>+ 5 -2 1om)

2 2 2




18. TS AABC 9|A] =o0] h?

<

B 5c
T--10--77

@ 2(vV3-1) @ 3(¥V3-1) ® 4(V3-1)
@)s(v3-1) ® 6(V3-1)

B

10

tan 60° + tan 45°
aIiO + tan

h:

&
_|_

1

B3

= 5(v3-1)




19. oS I8N AH=h 2t & off, CH 2] Zol& h 2 YePdH 727

h o
T @ hcos30
® htan60° — htan 45° (@)h tan 30°

® h

/ACB = 120°°|22 /ACH =60°, ZCAH = 30°
. CH = htan30°




3 ¢ 0 o Wrsts 47F ABC ol A A

thg a83 Zro] & BC 9 49|17}t 6em A
/BAC =30° ¢ 1}, AOBC 9] Ho|=?

B——C

@9 V3cem? @ 18+3cm? ® 21 V3cm?
@ 27 V3cm? ® 30 V3cm?

~&B

.
/BOC = 60°(. 5.0ptBC 2] F42}
AOBC = AAZtgo|B2 OB = 6cm

wr2pA AOBC = = x 6 X 6 X sin 60 °

V3

><6><6><7

V3(cm?) otk

O N= N




21. o3 O¥y 22 H 747 ABC 9|4 ADLBC, AB = 3cm
©9

7}
AC = 4cm 4 o, sinx 2] 3t

®
w| Tt
\®
|
@
N |

/x=/C ,BC=50]P& sinx = g o]t}




22. th&at o] A =60°,AC=12,AB =
154 o, BC 9] Zo]=?

® V2l @2yl @)sva
@ 4v21  ® 5421

, CH 3
SIHGO —3—7
CH=6V3
, AR 1
cos 60 =13 =3
AH=6
HB=15-6=9
BC = /92 + (6V3)2
= 81+ 108 = V189
=321




23.

x of TSt o)A A A ax? —2x +8 =0 9] §F 2¢] 28in90° — 3 cos0°

d o, a o gh= 5HE?

@-0 @ -2 @ ® 6

O AA ax? -2x+8 = 0 9 x = -1 2 YA, ax (-1)2 -
2x(-1)+8=0
a+2+8=0,a=-10




24. o= 2"NA stuet A Atelo] A x 127

sk

\
M

@D 2+2 @ 32 ® 243 @ 33

B

H Ao L A A HHE o

B m
So4v2 - H3/2:
S qfm=

AH = 8 X sin45° = 42
ﬁ:8><00845°:4\/§
CH=BC-BH=7V2-4V2 =32

x=V/(AV2)2+(3V2)2 =5V2 .. 52




25. o5 199 AABC oA ¥ BC ¢ 58E M, BC =

5. AM = 2V5 & of, AABC 9] o] g F3tolat,

\VARR 4
o
i

16 V5

B

10, AC =

CH= /62— (2V5)2 =4

45
5 g,
9
webd AABC :%xA—cXmmnc
1 45

:—><6><12><T:16\/5

[\S)

1 1
AAMC 9] Yol= §><4\/5><4: §><6><6><sinC o], sinC =




